责任编辑: 张渺 电话:5325920 5325924

巡查、及时维护。要严格实行水域

包保机制,按照"属地管理、分级

负责"等原则,明确辖区水域权

属主体和责任人员。要用好"雪

亮工程+",加强视频巡查预警,

做到人防技防结合。要深入关爱

学生,发挥村干部作用,想方设

法对重点人群,特别是对留守儿

童包保到户、到人。各地各部门要

织紧织密防溺水工作防控网, 切实

做到"放假"不"放手",坚决遏制

(全媒体见习记者 赵恒 通讯

学生溺亡事故发生。

员 黄先锋)

### 整合力量 共享成果

# 安庆巡察监督与组织监督贯通融合

本报讯 记者从市委巡察机构获 悉,我市各级巡察机构与组织部门不 断深化协作配合,积极探索整合监督 力量、共享监督成果,助力巡察工作 高质量发展。自2017年开展巡察工作 以来,全市组织部门根据巡察有关情 况, 共对25名党组织主要负责人进行 了岗位调整。

在市委统筹领导下,巡察机构与 组织部门共同参与制定实施《中共安 庆市委巡察工作实施办法》《关于加强 巡视巡察上下联动的若干举措》等重 要巡察制度,共同谋划每轮巡察任 务、巡察对象名单、巡察组组成及组 长人选,市委组织部将县级组织部门 支持配合巡察工作及巡察整改日常监 督情况作为基层调研重要内容, 督促

巡察工作开展以来,安庆市组织部门共向巡察 机构征求干部选任党风廉政意见2631人次,对25 名党组织主要负责人进行岗位调整,对32名"一 把手"开展提醒谈话

县级组织部门担当巡察工作政治责任。 巡前,组织部门向巡察组介绍被 巡察党组织班子建设、信访反映等情 况,巡察工作开展以来,市委组织部 共提出需关注问题及工作建议 145 个。巡中,组织部门依申请查询有关 领导干部个人有关事项145人次,并 及时向巡察组反馈结果; 提供选人用 人专项检查报告46份,协助巡察组深 入发现问题。巡后,巡察机构及时向 组织部门移交干部选拔任用、干部担 当作为等方面问题1465条,为组织部 门开展日常监督提供抓手。

同时,每轮巡察结果均成为组织 部门考察被巡察单位领导班子建设、 干部考核评价、选拔任用、监督管理 的重要参考。巡察工作开展以来,全 市组织部门共向巡察机构征求干部选 任党风廉政意见2631人次,对25名党 组织主要负责人进行岗位调整,对32 名"一把手"开展提醒谈话。市委组 织部将巡察谈话报告作为领导班子政 治生态研判和考准考实领导干部政治 素质的重要依据, 市委巡察办定期向 组织部了解被巡察党组织整改落实情 况,将其作为跟进监督和巡察"回头 看"的重要参考。

(全媒体记者 白萍 通讯员 陈

### 安庆首笔"园区贷"业务落地

7月份"安庆好人"33人上榜

吴捍卫在预防青少年儿童溺水工作调度会上指出

织密防溺水防控网

遏制溺亡事故发生

本报讯 8月2日,全市预防青

会议听取了市防溺水督查暗访

吴捍卫指出要坚决树牢"人民

少年儿童溺水工作视频调度会召

开,市委常委、政法委书记吴捍卫

反馈问题整改落实情况及"雪亮工

程+防溺水"工作进展汇报,部署下

至上、生命至上"理念,补齐短板

弱项,重点关注乡镇、村居,做到

防溺水宣传家喻户晓。要规范警示

标志,各危险水域要配备标语、警

示牌、简易救生器材,并做到定期

出席会议并讲话。

一阶段防溺水工作。

本报讯 "上午申请,下午贷款就 到账了,非常高效。"8月1日,安徽时 联特种溶剂公司副总经理周榕告诉 记者。安徽时联特种溶剂公司是安 庆高新区内一家从事精细化工产品 及高纯特种溶剂研究开发及生产的 企业,因投资1万吨/年高端抗氧剂 及抗紫外光吸收剂生产线项目,企 业急需筹备流动资金采购原料。

7月22日,得益于"园区贷" 该企业成功获得500万元的流动资 金,缓解了"燃眉之急"。这是安庆 市成功落地的首笔"园区贷"业 务。"园区贷"是市融资担保集团与 安庆高新区创新推出的担保业务品

本报讯 记者从安庆市文明办

桐城市公安局网安大队副大队

获悉,经过推荐、审核、评审等程序,8

月2日,7月份"安庆好人"评选结果

长苏畅在没有硝烟的网安战场上打

击犯罪、惩恶扬善、多次化解舆情

危机; 怀宁县雷埠乡牛店村古稀老

人郝海珠43年来坚持为革命烈士叔

叔扫墓, 主动担任"红色故事讲解

员"; 潜山市杜埠中心小学教师张江 水扎根山区任教十四载, 关爱学生

健康成长; 太湖县城西乡卫生院护

(上接第一版) 目前,该县一批有条

件的企业不断靠近资本市场,成功进

揭晓,苏畅等33人榜上有名。

种,通过灵活设置反担保措施,帮 助企业解决融资难问题,实现"园 区+担保"的双方联动。

为破解园区企业融资难题,6月 底,市融资担保集团与安庆高新区签 订合作协议,市融资担保集团为安庆 高新区内企业提供融资担保,安庆高 新区设立1000万元的园区企业担保风 险补偿资金池,共同支持园区企业发 展。"园区贷有利于助企纾困、服务实 体经济发展,更有利于服务我市'双招 双引'工作、打造良好营商环境。"市融 资担保集团负责人表示。

(全媒体记者 沈永亮 通讯

士长朱琳面临疫情主动请缨,两度

驰援六安、一次驰援安庆, 并在上

海驰援奋战37天; 宜秀区五横乡杨

亭小学教师许凤 IO年勤勤恳恳做好

教师本职工作,是留守儿童的"班

价值观,加大"安庆好人"品牌塑造力

度,常态化开展身边评选活动,通过用 "身边好人"的事迹感染人、引导人、激

励人,弘扬新风气,传递正能量。

近年来,我市围绕社会主义核心

(全媒体记者 雷琳琳 通讯

妈妈" ……

# 强化口腔健康宣传 解决看牙价高堵点

#### -访安庆市卫健委主任潘结标

口腔是外界通向人体的一个重要 "窗口",口腔健康与全身健康紧密 相关,与全民健康也有着紧密的联 系。作为安庆市"暖民心行动"之 一的健康口腔行动目前取得哪些成 效?下一步将重点推进哪些工作? 7 月25日,记者就此采访了市卫健委 主任潘结标。

据潘结标介绍,目前,以市卫生 健康委为牵头单位的市健康口腔行动 专班根据省、市推进会的要求, 近期 主要在提升群众的健康口腔意识、抓 好儿童青少年的口腔疾病干预、加大 口腔诊疗的医保政策支持等方面推出 了一系列实打实的举措。

"生活中,人们往往忽视口腔健 康,最终导致病情严重化。因此,加 强正确口腔健康观念的宣传和知识普 及尤为重要。"潘结标说,"我们通过 在相关网站开设'健康口腔行动'专 栏专题,组织开展健康口腔进社区 (村)、进校园、进家庭'三进'服务

活动等方式,普及口腔科普知识,群 众的健康口腔意识进一步提升。"

同时,从儿童青少年抓健康口腔 工作。潘结标介绍,儿童、青少年处 于口腔保健的重要时期, 行之有效的 口腔疾病干预可以为口腔健康打下牢 固基础。全市共为7010名3—6岁学龄 前儿童实施了局部涂氟,为5463名 6—9岁学龄儿童实施了第一恒磨牙窝 沟封闭等项目,儿童青少年罹患口腔 疾病的风险进一步降低。

从7月1日起,我市参保职工口腔 诊疗等普通门诊医疗费用纳入医保统 筹基金报销,包括激光口内治疗、口 腔局部冲洗上药和口腔局部止血等 15 个原先医保不予支付项目纳入医保可 支付的口腔类诊疗项目范围,有力减 轻了群众的就医负担。

"下一步,市卫生健康委将会同市 直相关部门,围绕群众'看牙费用 贵、看牙资源不足不优、看牙流程繁 琐'等三个堵点,制定落实一系列政 策措施,不断提升群众就医便捷性和 满意度。"潘结标告诉记者。

围绕"看牙费用贵"问题,我市 将动态调整口腔医疗服务项目价格, 在扩大医保支付范围的基础上,深入 推进口腔种植体系统耗材集中带量采 购,降低耗材成本。

围绕"看牙资源不足不优"问 题,将进一步增加口腔医疗资源供 给,扩大二级及以上综合医院(含中 医院)口腔科规模,增加口腔执业 (助理) 医师数、护士数和牙椅数。鼓 励民办口腔医疗机构做优做强。2023 年底前,我市还将设立1家公立二级 口腔专科医院,并力争在2025年底前 达到三级标准。

围绕"看牙流程繁琐"问题,将

通过开设午间门诊和晚间门诊、实施 "无假日"门诊等方式优化群众就医流 程;加强行业监督管理,整治"诱导 消费"、过度诊疗等社会反映强烈的不 规范口腔诊疗行为,依法规范口腔诊 疗服务行为。

"我们还将充分发挥卫生健康行业 党建工作指导委员会的组织优势和指 导作用,组织发动社会办口腔医疗、 健康服务机构主动参与口腔卫生保健 宣传、义诊等活动,鼓励他们自愿参 加口腔种植体系统耗材集中带量采 购,并结合自身实际开通预约诊疗等 专属医疗服务, 使其成为公立医院的 有力补充,为群众提供更多、更优、 更灵活的就医选择。"潘结标表示。

全媒体记者 白萍

# 暖民心 见行劾 访谈



#### 爱伴成长

7月31日,在望江县赛口镇赛口社 区留守儿童之家,暑假返乡大学生志愿 者刘柯晴正在义务指导孩子们健身训 练。暑假期间,该镇共有36名返乡大学 生志愿者参与面向小学生教学的志愿 服务活动,通过手工与绘画、音乐与表 达等课程,陪伴、带领留守儿童学知识、 玩游戏,丰富他们的暑期生活。

全媒体记者 储永志 通讯员 陈娅 摄

#### 入上市"预备梯队"。 出台政策打造平台

该县把政策激励作为调动企业 上市积极性的重要举措,出台《经济 高质量发展若干政策》,完善支持企 业上市政策,对企业股改、辅导备案、 上市在审、成功上市等各个环节都明 确相应的奖补措施,在人员招聘、项 目备案、信贷等各个方面优先支持上 市后备企业,切实为企业上市解决后 顾之忧。成立总额5亿元的产业引导 基金太湖海源海汇创业投资基金,注 入资金近1亿元,累计投放4600万元 重点支持县内上市后备企业,并积极 对接省内外各类基金,共吸收各类基 金投资425亿元。打造"太好办"服 务品牌,建立营商环境指挥调度中 心,建立"受理、交办、跟踪、督办、回 复"的闭环机制,定期召开企业上市 工作推进会,第一时间解决企业上市 遇到的困难和问题。相关部门实行 24小时不打烊服务,发挥"专人专班 专业"作用,在土地、资金、人才等方

面给予企业上市工作全方位支持。 该县还充分利用中国证监会帮 扶契机和下派干部专业特长,聘请国 元证券保荐人作为政府企业上市工 作顾问,聘请证券、银行等金融专业 人才组建县级金融顾问团队,全程指 导企业上市。通过邀请金融专家学 者现场培训、线上培训,组织企业家 和金融干部参加万家企业资本市场 业务培训专项行动等方式,不断增加 金融人才储备厚度,解决企业不会上 市问题,力争到2025年实现3至5家 企业上市的目标。

> 全媒体记者 沈永亮 通讯员 刘灿

# "汗"与"旱"的较量

### 高温下的坚守

"汪乡长,水引到田了,你们赶紧 休息下!"

"没有你们,我们还不知道什么时 候用得上水呢,禾苗肯定会干死!" "千万不要这样说,这些都是我们

应该做的!"

7月27日下午14时20分左右,在 怀宁县雷埠乡雷埠村的一片田地里, 汩汩清水流向田间, 经过浇灌的秧 苗,个个"精神抖擞"起来,站在 一旁的雷埠乡乡长汪源早已是汗水 湿透了衣裳。

这是雷埠乡干群奋力抗旱夺丰收

连日的持续高温少雨天气, 雷埠 乡境内3.5万余亩稻田出现不同程度的 旱情,时下正是秧苗拔节灌浆关键 期,缺水会致使水稻绝收。

种粮大户陈荷林承包了200亩田 地,稻田因为没有水灌溉出现了开裂 现象, 秧苗也长得稀疏矮小, 有的甚 至晒蔫了。这让陈荷林很是着急:"这 些秧苗如果再不浇水,肯定减产,甚 至绝收。"和陈荷林一样,当地种粮农 户也都为水的问题焦虑着。

面对旱情, 当地干群奋力抗灾。 雷埠乡乡村党员干部充分发挥模范带 头作用,采取有力措施,畅通干渠, 引水抗旱,组织群众打响抗旱保丰收 攻坚战。

乡村党员干部每天冒着高温深入 田间地头抗旱第一线, 查旱情、调水 泵、帮引水,衣服都是湿了干、干了 又湿,大家却干劲十足。乡村干部全 员在岗,分村值守,不分昼夜随时为 种粮大户和村民提供服务。同时,一 台大功率抽水泵不间断作业确保农业 灌溉用水。

"稻田浇得怎样了,还有什么困 难没?""来水了,田里的禾苗有救 了。谢谢谢谢,我家1700亩的稻田全 部'喝饱了'。"当天下午17时,在种

粮大户甘邦明的田埂上, 汪源向他了 解抗旱情况。"看到乡村干部每天冒 着高温在田里忙前忙后,我们有了主 心骨,相信一定能战胜旱情。"甘邦

在"汗"与"旱"的较量中,雷 埠乡党员干部既深入田间地头带头抗 旱, 寻找水源保苗保收, 又下村串组 走户掌握旱情, 收集信息及时上报, 无一人叫苦叫累,一心扑在抗旱第 一线,"我们将立足抗大旱、抗长旱, 克服靠天等雨的思想,加强抗旱保苗 责任落实, 引导村民群众投入到抗旱 一线,确保粮食丰收。"汪源说。

傍晚时分, 汪源和乡村干部又拖 通讯员 檀志扬

着疲惫的身子赶往下一个抗旱点……

小树非单杠 健身要文明

7月30日,安庆菱湖公园内,一位市民在一棵小树上做引体向上动作。

路边的市民议论说, 小树当单杠欠妥, 健身还需注意文明。

全媒体记者 储永志 实习生 陈剑飞 杨旭颖 摄